

ATTESTATION DE DÉPLACEMENT DÉROGATOIRE ADEVÉRINȚĂ DE DEPLASARE DEROGATORIE

En application des mesures générales nécessaires pour faire face à l'épidémie de covid-19 dans le cadre de l'état d'urgence sanitaire.

În aplicarea măsurilor generale necesare pentru a face față epidemiei de covid-19 în contextul stării de urgență sanitară.

Je soussigné(e)/Subsemnatul(a),

Mme/M. Dna/Dl. :

Né(e) le / Născut(ă) în data de : à / la :

Demeurant / Cu domiciliul :

certifie que mon déplacement est lié au motif suivant (cocher la case) autorisé en application des mesures générales nécessaires pour faire face à l'épidémie de Covid19 dans le cadre de l'état d'urgence sanitaire¹ / certific că deplasarea mea este legată de motivul de mai jos (bifați căsuța) autorizat în aplicarea măsurilor generale necesare pentru a face față epidemiei de Covid19 în contextul stării de urgență sanitară¹ :

- Déplacements entre le domicile et le lieu d'exercice de l'activité professionnelle ou un établissement d'enseignement ou de formation, déplacements professionnels ne pouvant être différés, déplacements pour un concours ou un examen / Deplasări între domiciliu și locul de desfășurare al activității profesionale sau o instituție de învățământ sau de formare, deplasări profesionale care nu suferă amânare, deplasări pentru un concurs sau un examen.
- Déplacements pour effectuer des achats de fournitures nécessaires à l'activité professionnelle, des achats de première nécessité³ dans des établissements dont les activités demeurent autorisées, le retrait de commande et les livraisons à domicile / Deplasări pentru efectuarea unor cumpărături de bunuri necesare activității profesionale, cumpărături de primă necesitate³ în unități ale căror activități rămân autorizate, ridicarea de comenzi și livrări la domiciliu.
- Consultations, examens et soins ne pouvant être ni assurés à distance ni différés et l'achat de médicaments / Consultații, examinări și îngrijiri medicale care nu pot fi nici asigurate de la distanță și nici amânate și cumpărarea de medicamente.
- Déplacements pour motif familial impérieux, pour l'assistance aux personnes vulnérables et précaires ou la garde d'enfants. / Deplasări pentru motive familiale imperative, pentru asistarea unor persoane vulnerabile sau în stare precară sau pentru îngrijirea copiilor.
- Déplacement des personnes en situation de handicap et leur accompagnant / Deplasarea unor persoane cu handicap și însoțirea acestora.
- Déplacements brefs, dans la limite d'une heure quotidienne et dans un rayon maximal d'un kilomètre autour du domicile, liés soit à l'activité physique individuelle des personnes, à l'exclusion de toute pratique sportive collective et de toute proximité avec d'autres personnes, soit à la promenade avec les seules personnes regroupées dans un même domicile, soit aux besoins des animaux de compagnie. / Deplasări scurte, în limita unei ore pe zi și pe o rază maximă de un kilometru în jurul locuinței, legate fie de activitatea fizică individuală a oamenilor, cu excluderea practicării oricărui sport colectiv și a oricărei apropieri de alte persoane, fie la plimbare doar cu persoanele care locuiesc la același domiciliu, fie pentru nevoile animalelor de companie.

